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Šachový klub Medvědi Zvole


SK Zvole občanské sdružení 


Na Výsluní 229


252 45 Zvole 

Plán činnosti na sezónu 2010/2011

Vážení šachoví přátelé,

v sezóně 2010 –2011 nás čeká řada turnajů, soutěží a šachových akcí. Poprvé se sejdeme v klubovně v pátek 3. září 2009. Schůzka s rodiči proběhne v klubovně v pátek 17. září v 17 hodin.

1. Den SK

V letošním roce slavíme 5. výročí založení SK Zvole. Uspořádáme společnou akci všech tří oddílů SK: orientační běh, wushu a šachů. V cukrárně proběhne šachový turnaj (2x10 minut švýcarským systémem), na stanovištích budou pro zájemce připraveny různé hlavolamy a deskové hry.
2. Regionální žákovská liga

V nadcházející sezóně se bude konat devět turnajů žákovské ligy. Do celkového umístění v regionální lize se započítává pět nejlepších výsledků. Liga je rozdělena na výkonnostní skupiny A a B. Naším společným cílem je, aby se co nejvíce našich hráčů pravidelně účastnilo skupiny A. Rádi bychom též navázali na dobré výsledky z minulé sezóny. Na těchto turnajích si děti mohou uhrát výkonnostní třídy. Regionální žákovská liga regionu H1 středočeského kraje umožňuje nejlepším dětem postoupit na Krajský přebor, a z něj případně na Mistrovství Čech.

3. Regionální přebor „A“

V této mistrovské soutěži hraje náš „A“ tým již pátou sezónu. Tým hrající na osmi šachovnicích je složen ze zkušených hráčů, kteří budou vhodně doplněni talentovanými dětmi. Po výborných výsledcích v předchozí sezóně očekáváme od „áčka“ získání dalších hráčských zkušeností a cílem je postup do vyšší soutěže.

4. Regionální soutěž „E“

Letos opět bude letos družstvo postaveno ze tří dospělých a dětí, kteří budou společně s dětmi jezdit na venkovní zápasy. Družstva zde hrají na pěti šachovnicích. Tato soutěž je velmi vhodná pro šachový rozvoj dětí, protože si zde mohou zahrát proti dospělým a vyzkoušet si hrací tempo pro vážné partie. O sestavení tohoto mužstva se rozhodne v září na základě dohody s rodiči. Jedná se o celkem 11 zápasů, z nichž 5 se hraje doma.

5. Tradiční akce

17. 9. 10 v 17:00 - schůzka s rodiči o činnosti oddílu

6. 11. 10 - uspořádáme jedno kolo RŽL ve škole v Jílovém

13. 11. 10 – 2. ročník zvolského blesku v sokolovně ve Vraném

18. 12. 10 - Zvolský vánoční turnaj pro děti s vyhlášením nejlepších hráčů roku. – v případě kolize s RŽL termín konání 11. 12. 10

16. 4. 11 – Zvolský velikonoční turnaj pro rodiny

30. 4. 11 – 4. ročník zvolského rapidu v sokolovně ve Vraném

25. 6. 11 – rozloučení se sezónou na zahradě MŠ

6. Zúčastníme se mistrovských soutěží

Z našich stávajících členů se nikdo neprobojoval na mistrovství Čech 

Vyšleme zástupce na Mistrovství Čech jednotlivců H8 a H10 a Mistrovství ČR družstev starších žáků

7. Zúčastníme se ostatních turnajů

Zde jsou nejbližší – o ostatních budete informováni na webových stránkách oddílu:

4. 9. 10 – Turnaj všech generací pod širým nebem – Smíchovská pláž

11. 9. 10 – Zbraslavské trojice – Zbraslav

8. Tréninky

Pravidelné tréninky budou probíhat již tradičně v místnosti pod školkou.

Tréninky všech dětí bez rozdílu výkonnosti každý pátek od 15:00 – 17:00.

Tréninky dospělých a pokročilých juniorů každou neděli v období září, říjen od 19:00 – 21:00, v období listopad až duben od 18:00 – 20:00.

Tréninky pokročilých dětí dle dohody v úterý od 17:00 – 20:00

9. Členské příspěvky 

Členské příspěvky jsou stanoveny ve výši 700,- Kč za pololetí a jsou použity na úhradu členských příspěvků do šachového svazu, startovného, cestovních nákladů a cen. Příspěvek můžete zaplatit hotově na schůzce oddílu, nebo nejlépe převodem na účet. Peníze zasílejte na účet 198237555/0300, jako variabilní symbol uveďte prvních šest číslic z rodného čísla člena.

Většinu nákladů i tak budeme i nadále hradit díky našim sponzorům. Předem děkujeme, pokud se k nim budete chtít připojit, vítány jsou věcné ceny nebo i finanční dary na náš účet 198237555/0300. Poskytnuté finanční dary lze pochopitelně uplatnit jako odpočet v daňovém přiznání PO i FO. 

10. Kontakty 

Nejsnáze nás můžete kontaktovat na společné mailové adrese zvole@skzvole.cz nebo na straka@sekk.cz 

Jana Straková                              Miroslav Stoklasa               Jaromír Háněl

tel. : 728 364 237                        tel. : 603 554 646                 tel. : 602 241 910

11.  Webové stránky

http://sachy.skzvole.cz/sachy
12. Organizace odjezdů na turnaje

Na pravidelných trénincích a na internetových stránkách budou oznámeny termíny nejbližších turnajů. Vítáme řidiče z řad rodičů, kteří nás budou na turnaje doprovázet. Bez rodičů řidičů nejsme schopni absolvovat všechny plánované turnaje. Zájemci o účast na turnaji a případní rodiče se hlaste na tréninku nebo na adrese straka@sekk.cz.

24. srpna 2010
Za ŠK Medvědi Zvole


RNDr. Jana Straková

