3. turnaj regionální ligy v Jílovém

V sobotu 9. listopadu jsme pořádali v základní škole v Jílovém třetí turnaj regionální žákovské ligy. Pro nás ale turnaj začal vlastně už před měsícem. Museli jsme dohodnout vhodný termín, sehnat medaile, poháry, diplomy a ceny na turnaj a v neposlední řadě se postarat o občerstvení pro dětské účastníky turnaje i jejich doprovod. V pátek před turnajem jsme s Martinem Jungmannem ml. vyrazili do školy v Jílovém. Museli jsme školní jídelnu a jednu třídu  předělat na hrací místnosti. Jsme už ale "zkušení" a tak jsme za necelou hodinu měli připraven hrací prostor pro celkem 96 dětí. Po návratu domů nás ale čekalo překvapení - počet přihlášených dětí se na poslední chvíli zvýšil z 83 na 105. Ráno jsme tedy narychlo museli improvizovat. Sehnali jsme školní lavice, židle, stoly v jídelně trochu posunuli a prostor pro dalších 12 dětí jsme měli. Ondra s Míšou mezitím budovali zázemí s občerstvením a posezením pro doprovod v mezipatře školy. Tak - a jsme připravení - můžeme začít.

První výpravy se začaly sjíždět už chvíli po osmé hodině. Jana Straková s Petrem Havelkou ale ranní blázinec zvládli bez problémů. Dětí nakonec dorazilo 101 (a s nimi velmi početný doprovod). Po čtvrt na deset jsme měli všechny děti přihlášené do turnaje, rozlosované první kolo a mohlo se začít hrát. 

Šestnáct nejlepších hrálo v turnaji A. Ten se hrál v oddělené třídě - celkem 4 kola tempem 30 minut na partii s přídavkem 10 sekund za tah. Turnajem prošel nejlépe první nasazený Martin Vystrčil z Říčan (3,5 bodu). Za ním skončili František Helebrand z Vlašimi a Michal Pastrnek z Říčan. Nejlepší dívkou byla celkově šestá Klára Kocourková ze Sedlčan (2,5 bodu). A turnaj velmi dobře odřídil Tomáš Vojta z Vlašimi.

Turnaje B a C se hrály ve školní jídelně. V béčku hrálo 42 dětí, v céčku 43. Oba turnaje řídil Petr Havelka. 

Turnaj B měl od začátku do konce jednoho lídra  - Davida Zvolenského z Brodců. vyhrál prvních šest partií a ani porážka v posledním kole už ho z první pozice nesesadila. Druhý skončil Miroslav Šimek ze Sázavy (6 bodů) a třetí Šimon Přichystal z Říčan (5,5 bodu).

Z dívek byla v béčku nejlepší Petra Píšová z Pravonína (5 bodů, celkově 7 místo). Turnaj rozehrál velmi dobře i Patrik Čížek. V první partii sice prohrál (měl drtivý útok, ale nahého krále). další tři partie ale vyhrál po velmi pěkném útočném výkonu. V pátém kole soupeře také jasně přehrál, ale díky nepozornosti dostal mat věží na poslední řadě. To ho asi vykolejilo a poslední  dvě partie prohrál. I tak byl se 3 body nejlepším domácím hráčem v turnaji B (24. místo). Maruška Hánělová totiž dnes nehrála dobře (umí hrát určitě o hodně lépe) a se třemi body skončila až na 28. místě.

Turnaj C měl podobně jako béčko také jednoho dominantního hráče - Šimon Doležal z Brodců vyhrál úplně všechny své partie (jako jediný hráč ze všech tří turnajů) a se sedmi body vyhrál turnaj C. Tenhle turnaj ovládli kluci z Brodců, kteří obsadili první 4 místa. Druhý byl Vít Němec a třetí Václav Zvolenský. Nejlepší dívkou v céčku byla Klára Kopecká ze Stříbrné Skalice (4 body, celkově 13. místo). Moc pěkný turnaj odehrál Tomáš Jungmann. První tři kola vyhrál po moc pěkných soustředěných výkonech. Ve čtvrtém kole svého soupeře přehrál, ale hrál pomalu, nehlídal si hodiny a nakonec prohrál na překročení času. V posledních třech kolech uhrál ještě dva body a skončil s pěti body na 7. místě v turnaji C jako nejlepší hráč ze Zvole.Tímhle výkonem si uhrál 4. výkonnostní třídu. Gratulujeme!!! Daniil Masagutov první a poslední partii prohrál, mezi tím měl pět výher. To mu stačilo na 8. místo. Marek Holub hrál dnes nesoustředěně (určitě umí hrt mnohem lépe), uhrál 4 body a skončil v céčku patnáctý. Další Zvoláci skončili v druhé půlce výsledkové listiny - Samuel Švarc 26. (3 body), Ondra Marhold 29. (3 body), Kryštof Čížek 33. (3 body), Marek Kůrka 37. (2 body) a Lenka Jungmannová 43. (2 body). Z nich musím pochválit našeho benjamínka Kryštofa Čížka - v jeho hře bylo vidět, že přemýšlí a občas i něco pěkného vymyslel.

Po skončení všech turnajů jsme připravili diplomy pro tři nejlepší kluky a dívky z každé kategorie. A pak už jsme mohli začít s vyhlášením výsledků turnaje - předáním diplomů, medailí a pohárů těm nejlepším. Pěknou cenu s ale odnesl každý, kdo si k nám přišel zahrát. Za to musíme poděkovat i České podnikatelské pojišťovně, která nám poskytla finanční příspěvek na pořádání turnaje a propagační předměty do cenového fondu. 

Ceny jsou předány a jednotlivé výpravy odjíždějí. Nás už čeká jen udělat ze šachové herny zase školu. Po skončení turnaje nás tu ale zůstalo dost, takže za půl hodiny už by nikdo nepoznal, že se tu ještě před chílí hrál velký šachový turnaj. A my už se těšíme, až si k nám děti z našeho regionu přijedou zase zahrát.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, bez kterých bychom tak velký turnaj nemohli uspořádat:

- základní škole  Jílovém za poskytnutí prostorů pro pořádání turnaje (a jmenovitě paní Kahounové)

- České podnikatelské pojišťovně za poskytnutí finančního příspěvku a propagačních předmětů do cenového fondu

- Ondrovi Strakovi a Míše za to, jak se skvěle starali o to, aby nikdo z našich hostů netrpěl hlady ani žízní

- Martinu Jungmannovi ml. za vydatnou pomoc s organizací turnaje

-Vojtěchu Strakovi za to, že nafotografoval slavnostní zakončení turnaje.

Jana a Luděk Strakovi

Podrobné výsledky všech turnajů na webu
Fotografie ze slavnostního zakončení turnaje:
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Jana Straková vyhlašuje konečné výsledky
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Nejlepší kluci a dívky turnaje A
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Nejlepší kluci a dívky turnaje B
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Nejlepší kluci a dívky turnaje C (úplně napravo Lenka Jungmannová)
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Pohled do sálu při vyhlašování výsledků
