4. turnaj regionální žákovské šachové ligy 2021/22 v Jílovém

Po roční přestávce způsobené pandemií koronaviru v sobotu 13. listopadu uspořádali Medvědi ze Zvole čtvrtý turnaj regionální žákovské ligy ročníku 2021/22. Hrálo se v pěkném prostředí sokolovny v Jílovém. Na tento turnaj pravidelně přijíždějí výpravy děti z oddílů z celého středočeského kraje se svými trenéry a rodiči. Letos do Jílového dorazilo 58 mladých šachistů z Benešovska, ale i z Prahy a ostatních středočeských regionů.

Vzhledem k hygienické situaci měli organizátoři turnaje letos o starost navíc. Před startem turnaje museli zkontrolovat certifikáty a případně otestovat všechny účastníky turnaje i jejich doprovod. Vše proběhlo hladce. Před půl desátou měl ředitel turnaje Petr Havelka zaregistrovány všechny účastníky turnaje. Poté je rozdělil do skupin a mohlo se začít hrát.

Šestnáct nejlepších hráčů bylo nalosováno do turnaje A. Ten se hrál na ochoze sokolovny, aby hráči, kteří hrají delší partie - celkem 4 kola tempem 30 minut na partii s přídavkem 10 sekund za tah – měli více klidu. Turnaj ovládl host z Prahy Tomáš Tichý, který uhrál 3,5 bodu. Za ním skončili Daniel Zeman a Michael Stein (oba z Vlašimi) se 3 body. Nejlepší dívkou v turnaji A byla Laura Sehnoutková z Říčan se 2,5 body. Z našich hráčů hráli v A turnaji Filip Čermák (2 body, 8. místo) a Marek Kůrka (1,5 bodu, 13. místo).

Turnaje B a C se hrály na 7 partií tempem 20 minut na partii (1. a 2. kolo), od 3. kola pak 25 minut na partii.

.

Turnaje B se zúčastnilo 24 děti. Vyhrál Jan Pešek z Říčan (6,5 bodu), druhá skončila Alice Zelenková z Říčan (5,5 bodu) a třetí "domácí" Honza Rybáček (5 bodů). Z našich hráčů hrál v turnaji B ještě Matyáš Zvířecí. Uhrál 3 body a skončil na 17. místě.

V turnaji C hrálo 18 začínajících šachistů. Vyhrál ho Tomáš Zeman z Vlašimi (6 bodů) před René Strakou z Mělníka (5 bodů) a Tomášem Gertnerem z Říčan (5 bodů). Nejlepší dívkou v turnaji C byla celkově čtvrtá Lenka Kváčová ze Sedlčan (5 bodů). 
V turnaji C jsme měli tři hráče. Nejlepší z nich byl René Neubauer na 12. místě (3 body). Adam Kranz skončil na 13. místě (3 body) a Štěpán Synek na 16. místě (2 body).

Připravili jsme poháry, medaile a diplomy pro tři nejlepší kluky a dívky z každé kategorie. A samozřejmě také spoustu zajímavých cen. Ty nejatraktivnější získali medailisté v jednotlivých kategoriích. S prázdnou ale nedojel nikdo. Nějakou cenu si odnesl každý, kdo si k nám přišel zahrát.
Ceny jsou předány a jednotlivé výpravy odjíždějí… (letos v sokolovně překvapivě nikdo nic nezapomněl). Turnaj se povedl a my už se těšíme, až si k nám děti z našeho regionu přijedou za rok zase zahrát. 
Závěrem bychom chtěli poděkovat všem, bez kterých bychom tak velký turnaj nemohli uspořádat:

- Sokolu Jílové za poskytnutí prostor pro pořádání turnaje a zajištění občerstveni pro všechny účastníky

- Petrovi Zemanovi za fotografie z turnaje

- Janě Tulachové, Martině Zvířecí, Lucii Čermákové, Ondrovi Strakovi, Milanu Čermákovi, Martinovi Jungmannovi a Ondrovi Máslovi, kteří pomáhali s přípravou a organizaci celého turnaje, připravili hrací místnost a dohlíželi na své svěřence během hry.

Jana a Luděk Strakovi

Konečné výsledky:

Výsledky RŽL 2021/22 na webu chess-results.com
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Jana Straková a Petrem Havelkou turnaj zahajují ...
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Pohled do hrací místnosti - turnaje B a C
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Turnaj A se hrál na ochozu
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Budou se vyhlašovat výsledky ...
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Pro nejlepší byly připraveny medaile a poháry, věcné ceny pak pro všechny
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Nejlepší z turnaje A
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Nejlepší z turnaje B
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Nejlepší z turnaje C

Další obrázky z průběhu turnaje:
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